

СТАНОВИЩЕ

на Комисия "Професионална етика и превенция на корупцията" при
Висшия съдебен съвет

Относно: Нравствените качества на Веселина Петкова Вълева, съдия в Софийски градски съд, кандидат за длъжността съдия в Апелативен специализиран наказателен съд..

На основание на разпоредбата на чл. 162, т. 3 от ЗСВ и решенията, взети с протоколи № 9/28.02.2011 г., № 21/13.06.2011 и 24/22.06.2011 г. на КПЕПК при ВСС, полученото становище от комисията по професионална етика в Софийски градски съд, както и след запознаване с наличните данни по кадровото досие на кандидата (заявление за участие, автобиография копие от диплома за завършено висше юридическо образование, удостоверение за правоспособност, копие от трудова книжка, удостоверение за съдимост, служебна бележка за трудов стаж персонални данни от ел. досие настоящо се във ВСС) и справка от сътрудника на КПЕПК за липса на подадени сигнали жалби или извършени проверки от страна на комисията за кандидата ВЕСЕЛИНА ПЕТКОВА ВЪЛЕВА от началото на 2011 г. до сега комисията прие следното становище:

Веселина Петкова Вълева е съдия в Софийски градски съд от февруари 2010 г. През този период до сега се ползва с репутацията на дискретен колега, който поддържа професионална дистанция.

Съдия Вълева показва уважение към съдиите и съдебните служители, толерантност при изслушване и възприемане на всички мнения и гледни точки от свои колеги. Не са известни действия при изпълнение на служебните ѝ задължения, които да бъдат възприети като привилегирани, предразположеност или предубеденост към участниците в процеса.

За съдия Вълева не е известна информация, която да буди съмнение, че в работата си се поддава на външно влияние или натиск, нито че поведението ѝ в извънпрофесионалните ѝ контакти уронва престижа на професията. Не са известни действия, които да бъдат квалифицирани като компрометиращи честта на магистрата.

Съдия Вълева правораздава в рамките на Закона и основните начала на правото.

В обобщение становището на комисията е, че поведението на съдия Вълева съответства на стандартите на професионалната етика на българския съдия и притежава необходимите нравствени и личностни качества. да участва в конкурс за съдия в Апелативен специализиран наказателен съд.